Kristianstads BK
Eftermiddagsbridge - scratch 2020-03-11

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 239.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 8 308.3 64.24 Margareta Ericsson - Mats Ericsson 52771 52770 Kristianstads BK
2 18 279.3 58.20 Per-Erik Persson - Moddy Schain 5861 59804 Kristianstads BK
3 10 277.0 57.72 Janos Orban - Bo Everbring 28564 66904 Nasby IF:s BS - Kristianstads BK
4 5 272.8 56.82 Stig Forsman - Ingrid Wergeni Svensson 46309 83321 Kristianstads BK
5 6 261.4 54.46 Gulle Bruzelius - Margareta Sodergren 37563 18878 Kristianstads BK - Véstra Bjare BK
6 2 261.2 54.41 Margareta Bengtsson - Gunilla Gustavsson 64278 64265 Kristianstads BK
7 22 259.2 54.00 Margareta Meijer - Gunnel Carlsson 4748 55175 Kristianstads BK
8 13 257.6 53.66 Inga-Lill Persson - Rune Gunnarsson 11341 89476 Kristianstads BK
9 4 255.2 53.17 Jan Nilsson - Nils-Borje Palmlund 44462 40468 Ahus BK - Kristianstads BK
10 17 2497 52.02 Eva Haglund - Nina Schain 59345 59344 Kristianstads BK
11 1 249.6 51.99 Margareta Olsson - Sven Olsson 14665 7891 Ahus BK
12 3 239.2 49.84 Marita Dahlqgvist - Lisbeth Wedin 82138 41988 Kristianstads BK
13 16 2322 48.37 Gertrud Olofsson - Monica Nilsson 60629 60628 Kristianstads BK
14 12 228.0 47.50 Ingemar Fagerstrom - Sven-Erik Bergkvist 31221 31220 Kristianstads BK
15 23 2275 47.39 Maery Holmgren - Ann-Britt Alfer 41962 37443 Kristianstads BK
16 15 2264 47.16 Ken Strandh - Gunnar Niklasson 55891 63171 Kristianstads BK
17 19 223.2 46.51 Glenn Johansson - Tommy Berntsson 50526 85172 Ahus BK
18 14 2215 46.14 Borje Nilsson - Rune Persson 2698 6316 Nasby IF:s BS
19 20 2174 4529 Lisa Eklund - Asta Johansson 9393 5857  Kristianstads BK
20 9 2145 44.69 Bengt Holmgren - Jan Jonsson 41963 48283 Kristianstads BK
21 21 1981 41.26 Goran Bengtsson - Lars Glimso 44501 60630 Kristianstads BK
22 24 1951 40.65 Marianne Andersson - Birgitta Eriksson 81817 5856 Kristianstads BK
23 11 153.4 31.95 Anita Nilsson - Marianne Méller 44529 61105 Ahus BK - Kristianstads BK
1 45 Basta kontrakt 2 4 EKn6 Basta kontrakt 3 49654 Basta kontrakt
Nord vKD43 44 O =-420 Ost vD9 3v O =-140 Syd v KKn 34 S =140
Ingen + Kn1063 NS + K10843 ov + E9753
#Kn974 & ¢ v & NT %632 & ¢ v & NT »106 & ¢ v & NT
43 4 EKDKN1096N 7 4 5 0 1 4953 & K872 N8 8 457 4 D103 87 N66 795
vKn92  v875 S74501 vE108753 vKn642 S 88457 vE8 v D972 S667 95
¢ EKD74 +098 06 9 7 109 *7 ¢ Kné 0559765 ¢ DKn + K8642 06 6547
#ED103 48 V6 9 7 109 *EK9 #Kn54 V55975 #KDKn853 #74 V67547
48742 « D104 & EKKn2
vE106 vK v 106543
+52 ¢ ED952 +10
*K652 «D1087 *E92
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 13 44 O= vA -420 160 40| 5 21 3¢ S+1 &A 130 200 00| 1 24 3vS= ¢Q 140 20.0 0.0
4 19 44 O= vA -420 16.0 40| 6 23 3¢ S= «A 110 150 50|10 19 24 S= «Q 110 18.0 2.0
5 21 44 O= v6 -420 16.0 40| 9 18 3¢ S= vA 110 150 50| 8 15 2NV-1 vK 100 16.0 4.0
16 8 44 O= vA -420 16.0 4.0|10 20 3¢ S= «K 110 150 50| 2 14 34 S-1 *K -50 10.0 10.0
17 3 44 O= vA -420 16.0 4.0|11 22 3¢ S= vA 110 150 50| 5 20 34 N-1 *7 -50 10.0 10.0
6 23 44 O+1 ¢5 -450 8.0 120| 1 13 4v V-2 ¢+K 100 10.0 10.0| 6 22 24 S-1 «K -50 10.0 10.0
12 24 44 O+1 2 -450 8.0 12012 24 4+ S-1 *A -100 6.0 14.0|11 21 34 S-1 +K -50 10.0 10.0
15 2 44 O+1 &2 -450 8.0 120|15 2 44 S-1 *A -100 6.0 140|17 9 34 S-1 +K -50 10.0 10.0
9 18 44 O+2 ¢5 -480 20 180|16 8 4¢ S-1 «K -100 6.0 14.0|12 23 44 S-2 vA -100 4.0 16.0
10 20 44 O+2 ¢5 -480 20 18017 3 2vyV+1l 46 -140 20 180(|16 3 3aV= ¢ A -110 2.0 18.0
11 22 44 O+2 ¢5 -480 20 180 4 19 5¢4DS-2 K -500 0.0 20.0|18 4 44 S- +K -150 0.0 20.0
- 14 100| - 14 10013 - 12.2
4 & KKn3 Basta kontrakt 5 4 D9874 Basta kontrakt 6 & EKKn92 Basta kontrakt
Vast vED10 4v V D -2 500 Nord vE42 3NT O =-400 Ost v 107 5¢ SD-1-100
Alla + K87 NS + KKn63 ov .7
#D1062 & ¢ v & NT L X} & ¢ v & NT #E9853 & ¢ v & NT
487652 410 N76 4709 aE 4 Kn1052 N3 7784 4D 410876 N 6 102 8 4
vKn985 vK742 S66477 vK5 vKn973 S37784 v EK98543 v DKn2 S 6 102 8 4
41042 ¢ EKn3 O6 6 86 4 ¢ 1052 ¢E4 O 105 55 9 ¢ 42 ¢E3 07 2 104 9
&7 #EKKn95 V6686 4 #EKD10753 #Kn64 V 105 55 9 D104 2KKn62 vV 7 2 104 9
4 ED94 4 K63 4543
v63 vD1086 v6
+ D965 + D987 + KDKn109865
%843 #92 *7
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 24 2NO-5 ¢5 500 190 10|14 8 3aV= a4 -110 190 10| 3 15 5¢ S= vA 400 18.0 2.0
10 19 24DO-2 v6 500 190 10|19 5 3aV= 49 -110 190 1.0| 9 16 5¢ S= vA 400 18.0 2.0
8 15 INN+3 v2 180 16.0 40| 6 21 1aV+3 a7 -130 130 7.0|19 5 5¢ S= 4Q 400 180 2.0
2 14 2NN+1 #A 150 13.0 7.0|11 20 3&V+1 a7 -130 130 7.0| 6 21 44 N-1 ¢ A -50 140 6.0
17 9 2NN+1 &K 150 13.0 7.0|12 22 3&aV+1l #4 -130 13.0 7.0| 1 23 44 N-2 vQ -100 10.0 10.0
11 21 2NN= «9 120 8.0 12.0|18 10 3#V+1 48 -130 13.0 7.0|17 4 44 N-2 v2 -100 10.0 10.0
16 3 2NN= «A 120 8.0 120| 1 23 34V +2 a7 -150 6.0 14.0|18 10 44 N-2 vQ -100 10.0 10.0
18 4 2NN= «K 120 8.0 120| 2 13 2#V+3 +6 -150 6.0 140|114 8 3v V+2 *7 -200 6.0 14.0
6 22 340-1 v6 100 40 16.0| 3 15 3#V+2 vA -150 6.0 14.0| 2 13 4v V+1 ¢7 -650 3.0 17.0
12 23 3NN-1 *A -100 20 18017 4 34V +3 v2 -170 20 18.0(11 20 4v V+1 &A -650 3.0 17.0
5 20 2vS-4 *7 -400 0.0 20.0| 9 16 5« V= a4 -400 0.0 20.0(12 22 5vDV= aA -850 0.0 20.0
13 - 12.2 - 24 71| - 24 7.1
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7 aKn Basta kontrakt 8 4 ED10942 Basta kontrakt 9 » EK6 Basta kontrakt
Syd v Kn10854 34 V =-140 Vast v K85 4¢ V =-130 Nord v Kn53 6v O =-1430
Alla + KD753 Ingen + K5 ov + 854
£98 & ¢ v & NT £107 & ¢ v & NT D953 & ¢ v & NT
498643 #4E75 N35844 a7 4 Kn63 N4 3387 4 Knl074 &5 N3 1152
vE v73 S35844 vD1064 vE32 S53587 vKD4 vE972 S31152
¢ Kn8 ¢+ E1064 O 108 5 9 8 ¢ E43 ¢DKn1076 O 8 108 5 6 + Kn93 ¢+ EKD102 O 9 12128 10
#E6542 #K1073 vV 108 5 9 8 #EDKn64 #93 vV 8 108 5 6 #EKKn #1086 V 1012128 10
4 KD102 & K85  D9832
v KD962 v Kn97 v 1086
+92 4982 +76
#DKn »K852 *742
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 22 2vS= 49 110 190 10| 4 16 24 N= ¢7 110 180 20| 2 23 2NV +3 &5 -210 200 0.0
19 11 2v S= a4 110 190 10|10 17 24 N= *9 110 180 20| 8 24 2NV +4 »3 -240 180 2.0
8 13 34 O-1 vK 100 16.0 40|19 11 24 N= vA 110 180 20| 3 13 3NV +1 aA -630 13.0 7.0
15 9 3vS-1 49 -100 140 6.0| 1 22 4¢ O-1 &K 50 140 6.0 5 17 3NO+1 &2 -630 130 7.0
2 24 49 S-2 LY -200 6.0 140| 3 14 24 N-1 »8 -50 9.0 11.0|16 10 3NV +1 aA -630 130 7.0
3 14 44 S-2 49 -200 6.0 140| 8 13 34 N-1 +Q -50 9.0 11.0({19 6 3NV+1 &K -630 13.0 7.0
4 16 4v S-2 A -200 6.0 140(18 5 44 N-1 vA -50 9.0 11.0| 9 14 3NV +2 v5 -660 8.0 12.0
10 17 4v S-2 LY -200 6.0 140(20 6 34 N-1 *9 -50 9.0 11.0| 1 21 3NV +3 &3 -690 3.0 17.0
12 21 4v S-2 A -200 6.0 14.0(12 21 44 N-2 vA -100 3.0 170 4 15 3NV +3 &3 -690 3.0 17.0
18 5 4v S-2 49 -200 6.0 140(15 9 34 N-2 *9 -100 30 170|11 18 3NV +3 +8 -690 3.0 17.0
20 6 4vS-2 49 -200 6.0 140| 2 24 3¢ O= a5 -110 0.0 20.0(20 12 3NV +3 »3 -690 3.0 17.0
- 23 83| - 23 83| - 22 11.3
10 4 EKn1062 Basta kontrakt 11 49 Basta kontrakt 12 & EK92 Basta kontrakt
Ost vE54 4ANT O =-630 Syd v Kn75 ANT S =430 Vast v D982 5¢ V =-400
Alla +6 Ingen + KD97 NS + D2
#Kn1085 & ¢ v & NT #ED863 & ¢ v & NT £973 & ¢ v & NT
D974 &K N4 2 46 2 483 «ED106542 N 108 9 5 10 4Kn763 410 N227 765
vKD87 v102 S 4246 2 v D83 v K104 S98 95 10 v3 v EK10 S22775
¢ KKn4 ¢ ED7532 08 119 7 10 ¢+ Kn108543 ¢ - 024382 ¢ EKn6 ¢ K97543 O 11116 6 8
#EK #9742 vV 8 119 7 10 #KKn #954 V24382 #KKn854 #D62 V 11116 6 8
4853 & KKn7 4 D854
v Kn963 v E962 vKn7654
41098 + E62 + 108
#D63 #1072 #E10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 21 1aN-1 ¢ A -100 20.0 00| 8 23 54DO-4 &T 800 200 00| 1 20 3aV= &7 -110 170 3.0
4 15 3¢ O+2 T -150 18.0 2.0|17 11 3NS+1 48 430 180 20| 3 24 34 O= &K -110 170 3.0
9 14 INV+3 a2 -180 16.0 40|22 2 4v S= 3 420 160 4.0(10 15 3¢ O= A -110 170 3.0
11 18 24DN-1 +A -200 140 6.0|12 19 3NS= ¢T 400 140 6.0(17 11 2V +1 aA -110 170 3.0
20 12 2NV +3 &J -210 120 80| 5 16 3v S= 48 140 120 80| 5 16 3¢ O+1 v4 -130 120 8.0
2 23 5¢ O= 8 -600 80 120| 3 24 3#S= 8 110 10.0 10.0| 4 14 3¢ O+2 ¥5 -150 9.0 11.0
5 17 3NV= a2 -600 8.0 120( 1 20 44 O-2 T 100 70 13.0( 8 23 2¢ O+3 7 -150 9.0 11.0
8 24 3NV= 46 -600 8.0 120| 6 18 34DO-1 vA 100 7.0 13.0( 9 13 44 O+2 #A -170 5.0 15.0
19 6 3NV+1 a] -630 40 160| 9 13 34 0O-1 &T 50 40 16.0(12 19 4¢ O+2 vJ -170 5.0 15.0
3 13 3NV +2 vA -660 1.0 190| 4 14 44S-1 48 -50 20 18.0| 6 18 5¢ O= &A -400 2.0 18.0
16 10 3NV +2 aA -660 1.0 19.0|10 15 5& N-2 aA -100 0.0 20.0(22 2 5¢ O+1 &A -420 0.0 20.0
- 22 11321 - 7.3 21 - 7.3
13 & K2 Bésta kontrakt 14 & EKn3 Bésta kontrakt 15 & KKn105 Bésta kontrakt
Nord v E82 34 N =140 Ost v DKn53 3NT S =400 Syd v K76542 4v N =620
Alla + E107 Ingen ¢+ E97 NS *2
#KD954 & ¢ v & NT #Kn52 & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT
4 D986 4104 N 8 107 9 8 4 D1097 48642 N 7 107 6 9 4 D97 & E843 N7 9 108 8
vKKn6 v D953 S 8 107 9 8 v9864 vEK10 S 7 107 6 9 vDKn10 v9 S67 977
¢ Kn95 ¢ 643 053535 465 + D8 06 367 4 4963 ¢ Kn1085 06 42505
#1062 #EKn83 V53535 #E96 #D1087 V63674 #D432  #EKN97 V64255
4 EKn753 4 K5 462
v 1074 v72 v E83
+ KD82 + KKn10432 ¢+ EKD74
*7 *K43 #1085
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 17 3NN +1 &3 630 180 20| 1 19 3NN+1 vK 430 190 10| 6 16 4y N+1 #A 650 180 2.0
9 24 3NN+1 &3 630 180 20(18 12 3NN+1 &7 430 190 10(10 13 4v N+1 *J 650 180 2.0
10 14 3NN+1 &3 630 180 20| 5 15 3NN= &7 400 150 50|20 2 4vy N+1 &9 650 180 2.0
11 16 44 N= &A 620 140 6.0 9 24 3NN= &6 400 150 50(11 15 4v N= ¢T 620 140 6.0
2 21 3NN= &3 600 120 80| 2 21 2NN+2 &7 180 120 80| 1 18 2v N+3 +8 200 120 8.0
1 19 2NN= v3 120 70 13.0| 6 17 2¢ S+3 49 150 80 120(23 9 2v N+2 43 170 10.0 10.0
4 13 2NN= v5 120 7.0 13.0(22 8 2NN+1 &7 150 8.0 120(24 4 2NV-3 2 150 8.0 12.0
5 15 INN+1 v3 120 7.0 13.0(23 3 INN+2 &7 150 8.0 120(| 5 14 INS= »2 90 6.0 14.0
22 8 2NN= &3 120 7.0 13.0|10 14 2¢ S+2 a7 130 40 16.0|12 17 4v N-1 &9 -100 3.0 17.0
18 12 3NN-1 *3 -100 1.0 19.0( 4 13 2¢ S+1 49 110 20 18.0(21 8 4vy N-1 v9 -100 3.0 17.0
23 3 3NN-1 v3 -100 1.0 19.0|11 16 2¢ S= A 90 0.0 20.0| 3 22 4v N-2 *J -200 0.0 20.0
20 - 9.5 20 - 9.5 - 19 10.3
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16 4 K32 Basta kontrakt 17 aD Basta kontrakt 18 453 Basta kontrakt
Vast v DKn432 6NT V =-1440 Nord v K5 44 O =-420 Ost v KD9863 44 O =-420
ov + Kn43 Ingen + EDKn54 NS +98
D4 & ¢ v & NT #E9874 & ¢ v & NT #1093 & ¢ v & NT
D975 4 EKnl104 N4 1611 « E85 «KKn107432 N 8 8 5 2 2 » K864 «EKNn1072 N 3 3 8 3 3
v10 v EK5 S41611 vE9432 vD6 S$88533 vE v5 S43833
4109652 ¢ KD8 O 8 127 1212 + K9 + 87 04 4 7 107 ¢ Kn64 ¢ K10753 O 9 105 106
*K85 *E63 vV 8 127 1212 #KKn10 #63 V55 8 109 #KKn876 #52 vV 8 104 9 6
» 86 + 96 «D9
v 9876 v Kn1087 v Kn10742
¢ E7 410632 ¢ ED2
#Kn10972 #D52 #ED4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 16 2NO-2 *J 200 200 00| 8 20 54DO-2 T 300 200 00| 6 15 4v S= 8 620 20.0 0.0
20 2 3NO-1 8 100 170 3.0| 4 23 44 O-2 ¢6 100 170 30| 2 19 2¢vS+1 44 140 18.0 2.0
23 9 3NO-1 LN 100 170 3.0|12 16 44 O-2 ¢T 100 170 3.0|12 16 44 V-1 vK 50 150 5.0
5 14 3NO= *J -600 130 7.0|13 5 340-1 *T 50 140 6.0|22 9 4aeV-1 vlJ 50 150 5.0
11 15 3NO= *J -600 130 7.0| 2 19 34 O+1 T -170 120 8.0| 4 23 4vS-1 2Q -100 11.0 9.0
3 22 44 O= ¢ A -620 100 10.0| 1 17 44 O= *T -420 50 15013 5 4vS-1 a4 -100 11.0 9.0
12 17 44 O+1 v9 -650 8.0 120| 6 15 44 O= *T -420 50 15.0|11 14 34 V= vK -140 8.0 12.0
1 18 44 O+2 ¢A -680 3.0 17011 14 44 O= *T -420 50 15.0| 1 17 34 O+1 v4 -170 6.0 14.0
10 13 44 O+2 ¥9 -680 3.0 17.0(21 3 44 0O= »2 -420 50 150 8 20 5v S-2 a4 -200 3.0 17.0
21 8 44 O+2 ¢A -680 3.0 17.0(22 9 44 O= *T -420 50 15.0(24 10 34 O+2 ¢2 -200 3.0 17.0
24 4 44 O+2 A -680 3.0 17.0(24 10 44 O= *2 -420 50 15.0(21 3 44 O+1 ¢A -450 0.0 20.0
- 19 10.3| - 18 11.4| - 18 11.4
19 4 EKD10 Basta kontrakt 20 D7 Basta kontrakt 21 4 ED1082 Basta kontrakt
Syd v 942 34 S =140 Vast v Kn10543 ANT V =-630 Nord v EK3 24 N =110
oV +73 Alla +10 NS + D85
#KKn62 & ¢ v & NT #EK976 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT
aKn75 9 N75797 » E852 & KKn9 N516 22 aKKn74 49 N7 7787
vD853 vEKn7 S75797 vKD vE98 S516 22 vKnl086 v 742 S77787
+ D106 ¢ K9842 06 86 35 ¢ EKKNn85 ¢ 763 O 8 117 1010 ¢E3 ¢KKn1064 O 6 6 6 5 6
#1073 #E854 V68635 #Kn5 #10432 vV 8 117 1010 #1054 *E872 V66656
# 86432 » 10643 4653
v K106 v762 v D95
¢ EKn5 + D942 +972
»D9 »D8 #KD96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 24 44 S= ¢Q 420 190 10|13 11 3vy N-1 49 -100 20.0 00| 4 21 24 N+1 &A 140 19.0 1.0
8 19 44 S= ¢+Q 420 19.0 10| 3 20 3¢ V+1 #A -130 140 6.0| 6 13 34 N= v2 140 190 1.0
1 16 24 S+3 ¢6 200 160 40| 5 24 3¢ V+1 &A -130 140 6.0| 1 15 24 N= ¢4 110 150 5.0
2 18 34 S+1 ¢+Q 170 10.0 10.0|12 15 2¢ V+2  #A -130 140 6.0| 2 17 24 N= ¢T 110 150 5.0
3 20 24 S+2 ¢+Q 170 10.0 10.0|14 6 3¢ V+1 #A -130 140 6.0 9 20 34 N-1 *T -100 11.0 9.0
9 21 24 S+2 ¢6 170 100 10.0(22 4 3¢ V+1 &A -130 140 6.0|14 12 24 N-1 *T -100 11.0 9.0
13 11 34 S+1 ¢+Q 170 10.0 10.0| 8 19 34 V+1 *T -170 8.0 120| 3 19 34 N-2 2A -200 5.0 15.0
22 4 14 N+3 ¢6 170 10.0 10.0| 1 16 3v S-2 ¢ A -200 5.0 150 8 18 44 N-2 *T -200 5.0 15.0
23 10 34 N= ¢+Q 140 40 160( 9 21 1v N-2 +3 -200 50 15.0|10 22 2NS-2 v8 -200 5.0 15.0
14 6 INS+1 ¢+Q 120 20 180| 2 18 3NO+2 ¢2 -660 10 19.0|24 11 44 N-2 49 -200 5.0 15.0
12 15 44 N-1 +9 -50 0.0 20.0|23 10 3NV +2 *7 -660 10 19.0|23 5 44 N-3 *A -300 0.0 20.0
- 17 100| - 17 100| - 16 8.0
22 4 D1043 Bésta kontrakt 23 &« KD9732 Bésta kontrakt 24 » 106 Bésta kontrakt
Ost v DKn10 44 O =-620 Syd v5 5¢ VD-1200 Vast v74 5v V =-450
oV + Kn875 Alla + 107 Ingen 49874
*E4 & ¢ v & NT #EK109 & ¢ v & NT *K8754 & ¢ v & NT
« EKKNnG62 &75 N3 3434 465 .- N4 2 2 104 4 EK8542 43 N8 7 144
v2 v E9863 S33434 vK764 vEDKn32 S 4 2 2 104 v EK9 vD108532 S 8 7 1 4 4
¢ EKD3 +109 09 9 9 109 ¢ E986 ¢ KKn54 O 8 10103 5 462 ¢ K53 O56 119 9
#962 +«KD107 V9 9 9 109 #Kn64 #D753 V 8 10103 5 #Kn10 *E63 V56 118 9
» 98  EKn1084 & DKn97
v K754 v 1098 v Kn6
¢ 642 + D32 ¢ EDKn10
#Kn853 »82 »D92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 18 3NO-2 ¢6 200 190 10| 1 14 44 N= vA 620 150 5.0|13 12 5vO-1 *2 50 20.0 0.0
9 20 3NO-2 v4 200 190 10| 4 20 44 N= ¢4 620 150 50| 1 14 24 V= v7 -110 170 3.0
2 17 3NO-1 v4 100 140 6.0| 8 17 44 N= vA 620 150 50| 4 20 24 V= &4 -110 170 3.0
4 21 44 V-1 «A 100 140 6.0| 9 19 44 N= *J 620 150 50(16 2 24 V+1 +9 -140 140 6.0
24 11 3NO-1 3 100 140 6.0|10 21 44 N= vA 620 150 50| 8 17 24 V+2 v7 -170  11.0 9.0
1 15 24 V+1l &A -140 8.0 120(24 6 44 N= vA 620 150 50(10 21 3v O+1 v6 -170  11.0 9.0
10 22 24 V+1  &A -140 8.0 12013 12 5vDO-2 «A 500 8.0 12011 23 3NO= LY6) -400 8.0 12.0
14 12 1a V+2 vQ -140 80 120(16 2 5v0-2 A 200 6.0 140( 9 19 4v O= v6 -420 6.0 14.0
3 19 3NV= +5 -600 3.0 170 5 22 54 N-1 «5 -100 40 160| 3 18 4v O+1 &2 -450 2.0 18.0
6 13 3NV= +5 -600 3.0 170| 3 18 4v O= s A -620 10 19.0| 5 22 4v O+1 +A -450 2.0 18.0
23 5 3NV+1 ¢7 -630 0.0 20.0(11 23 4v O= s A -620 1.0 190|24 6 4v O+1 +A -450 2.0 180
- 16 80[15 - 8.5 15 - 8.5
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